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ELÖTERJESZTÉS
Dunavarsány Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2024. március 12-ei rendes, nyüt űlésére

Hiv. szám: DV/2578-2/2024. Tárgy: Javaslat a Dunavarsányi Babtista Gyülekezet
kérelmének megtárgyalására

Tisztelt Képviselő-testület!

A Dunavarsányi Babtista Gyülekezet (a továbbiakban: Gyülekezet) jelen előterjesztés
mellékletét képezö megkereséssel fordult Önkormányzatunkhoz. A megkeresésben foglaltak szerint a
Gyülekezet egy angoltábor megszervezését és - 2024. augusztus 5-töl augusztus 9-ig tartó -
lebonyolitását vállalná azzal, hogy az Önkormányzat biztosítsa a táborozók számára a Dunavarsányi

Tomacsamok térítésmentes használatát a megjelölt idöszakban.

Mivel az Önkormányzat kezelésében lévö Tomacsamok bérleti dija - a 173/2022. (XII. 13.)
számú Képviselö-testületi határozat a) pontja szerint - 14. 700, -Ft/óra, a Gyülekezet által kért
igénybevételre tekintettel (2024. augusztus 5-től augusztus 9-ig, minden nap 7:30-16:30 óraközött,
azaz napi 9 óra idotartamban) a bérleti díj összege 661.500,-Ft lenne (14. 700 x 9 = 132.300 x 5 =
661.500,-Ft).

A Képviselö-testület hozzajárulása esetén az Önkormányzat természetben nyújtott támogatás
formajában biztosítaná a Gyülekezet számára a Tomacsamok téritésmentes használatát, melyröl a
felek támogatási szerzödést kötnének.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselö-testületet a Gyülekezet levelében foglalt lehetöség
megtárgyalására és a határozati javaslat meghozatalára.

Határozati avaslat

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
a) a Dunavarsányi Babtista Gyülekezet jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés

melléklete szerinti levelében foglaltakat jóváhagyja, és a 2024. augusztus 5. és 2024.
augusztus 9. közötti időszakban az angoltábor megvalósitásához - természetbeni
támogatásként, melynek pénzegyenértéke 661. 500, - Ft - biztositja a Dunavarsányi
Tornacsarnok térítésmentes használatát.

b) felhatalmazza a Polgármestert az Önkormányzat és a Dunavarsányi Babtista Gyülekezet
között létrejövő természetbeni támogatásról szóló szerződés aláfrására.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

A határozati javaslat elfogadása egyszerű többséget igényel.



Az előterjesztést tárgyalta: Pénzügyi, Fejlesztési és Ugyrendi Bizottság

Az előterjesztést készítette: Lex Lilla intézményfelügyeleti referens

Melléklet: Dunavarsányi Babtista Gyűlekezet levele

Dunavarsány, 2024. március 5.
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Címzett: Dunavarsány Város Onkormányzata

Gergöné Varga Tünde Polgármester Asszony

Tárgy: Angoltábor felajánlás

Tisztelt Onkormányzat!

A Dunavarsányi Baptista Gyülekezet részéröl sok év óta rendszeres felajánlásunkkal fordulunk
Onökhöz az alábbiak szerint.

Amennyiben ajárványügyi és KLIK szabályozások lehetővé teszik, a Dunavarsányi gyermekekért és
fiatalokért végzett szolgálatunk részeként 2024.augusztus 5-9-ig ismét szívesen vállaljuk a karitatív
angol tábor megszervezését és lebonyolítását az iskolában. Az öt anyanyelvi amerikai tanárt,
szervezőket, közreműködöket, kellékeket és felhasznált anyagokat, valamint a tábor teljes szervezését

és lebonyolítását mind ingyen biztosftjuk. A táborban a gyülekezetunk részéről történö anyagi és
tennészetbeni támogatás révén a gyermekek igen alacsony részvételi díj befizetésével vehetnek majd
részt, így a gyengébb anyagi helyzetü családok gyermekei számára is elérhetö lesz. Az angol nyelv
mellett Isten szeretetén keresztül a kfsértéseknek való ellenállásra, becsületességre, helyes

értékftéletre, felelösségvállalásra, hűségre és az egymásért való áldozatvállalásra is tanitjuk a
gyermekeket.

A tábor lebonyolftásához hétfötől péntekig öt napon keresztül 07:30-16:30 óra között négy tanterem,
a mellékhelyiségek és az udvar rendszeres, illetve a tomacsamok szükség szerinti használatára lenne
szükségünk.

Mivel a tábor többi költsége mellett a helyszínnel kapcsolatban bérleti díj fizetésére nem marad
eröforrásunk, azzal a kéréssel fordulunk T. Önkormányzathoz, hogy a tábor karitatív jellegének,
valamint az ifjúságnevelésben és a családok támogatásában végzett hasznos tevékenységének
figyelembevételével, felajánlásunk lehetövé tételéül engedélyezzék számunkra a fent leirt
idötartamban a megjelölt helyiség használatokat bérleti díjfízetési kötelezettség nélkül.
Vas Zoltánné igazgatónővel elözetesen egyeztettünk, 6 az iskola részéröl örómmel fogadná a tábort.

Elozetesen egyeztettünk a kézilabdásokkal és úgy tudjuk, hogy az 6 táboruk nem ekkor lesz, de ha
mégis, akkor természetesen rugalmasan megosztozunk a tomacsamok használatán.

Nagyon hálásak vagyunk azért, hogy az elmúlt években hasonló kérvényünk kedvezö elbírálása
eredményeképp Önökkel összefogva lehetöségünk nyilt a gyermekek tanulásának, nevelésének és
nyári szórakozásának ilyen módon való támogatására. Engedményük hiányában a tábort nem tudtuk
volnamegtartani.

Ebben az évben is kedvezö döntésüket remélve kfvánjuk Isten áldását munkajukra.

Dunavarsány 2024. január 28. ^
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